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Κύπρος και Ουκρανία
Συγκινητική και δικαιολογημένη η υποστήριξη τής 
Ουκρανίας από τον πρωθυπουργό μας κ. Σκοτ Μόρ-
ρισον και την χειροκροτούμε. Αλλά με κάθε σεβασμό 
στο αξίωμά του θα ήθελα να τον ρωτήσω αν στην Ου-
κρανία εισέβαλε η Τουρκία αντί των Ρώσων, ο Ερ-
ντογάν αντι τού Πούτιν, ποια θα ήταν η αντίδρασή του; 
Θα ήταν το ίδιο επικριτικός για τον Ερντογάν και την 
Τουρκία; Και αν θα ήταν στην περίπτωση τής Ουκρα-
νίας, γιατί δεν είναι και στην περίπτωση τής Κύπρου; 
Μήπως οι Κύπριοι είναι παιδιά ενός κατώτερου Θεού;
Η Τουρκία εισέβαλε στην ανεξάρτητη Κύπρο και το 
40% τού εδάφους είναι ακόμη υπό κατοχή 48 χρόνια 
αργότερα. Δεν αξίζει η Κύπρος μας μια διαμαρτυρία 
στον Ερντογάν για να εγκαταλείψει με τους εποίκους 
του το νησί τής Αφροδίτης;
Ομολογώ, ότι δεν καταλαβαίνω αν ο πρωθυπουργός μας 
είναι με το μέρος τού δικαίου, ή εναντίον τής Ρωσίας, ενώ 

η Τουρκία παραμένει στο απυρόβλητο. Ως συνήθως…

Σοφά λόγια
«Το μεγάλο ψέμα τρώει το μικρό.» - Robert Sabatier, 
1923 -2012, Γάλλος ποιητής & συγγραφέας

Ανάγωγα
Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Η ομάδα της Αριστεράς στο Ευρωκοινοβούλιο πρό-
τεινε να περιληφθεί στο ψήφισμα για την Ουκρανία 
τροπολογία η οποία αναφερόταν σε κυρώσεις εις 
βάρος των Ρώσων ολιγαρχών και των κρυφών λο-
γαριασμών τους σε φορολογικούς παραδείσους. Η 
ευρωομάδα της Δεξιάς (και οι δικοί μας της Νέας 
Δημοκρατίας) την απέρριψε. Γιατί; Ως γνωστόν στους 
φορολογικούς παραδείσους παρκάρουν τα λεφτά 
τους και Δυτικοί πλούσιοι, ανάμεσά τους και Ελλη-
νες. Είναι τώρα η ώρα να αρχίσουμε να σκαλίζουμε 
τέτοια θέματα; Μπορεί να πέσουμε πάνω σε γνωστές 
φυσιογνωμίες.»

Καλόο!
Και τελειώνουμε με το ανέκδοτο τής ημέρας:
Αγόρασα έναν καναπέ και μού είπαν ότι κάθονται έξι 
άτομα χωρίς κανένα πρόβλημα. Πού θα βρω όμως 
έξι άτομα χωρίς κανένα πρόβλημα;

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

ρωσικά στρατεύματα και πυραύλους στην 
Κούβα. Και τον αγνοήσαμε! Και αντέδρα-
σε εν τέλει. Δεν επρόκειτο να επιτρέψει σε 
καμία περίπτωση η Ουκρανία να ενταχθεί 
στο ΝΑΤΟ. Αυτό που συμβαίνει τώρα είναι 
ότι η μάχη στην Ουκρανία έχει σχεδόν τε-
λειώσει.
Τον Πούτιν δεν τον συμφέρει  να πάει 
σε πόλεμο μαζί μας, επειδή διαθέτει έναν 
στρατό που είναι υπερβολικά μικρός γι’ αυ-
τόν τον σκοπό. Και το γνωρίζει. Η οικονο-
μία του είναι μικρότερη απ’ την οικονομία 
της Νότιας Κορέας. Έτσι, δεν επιζητά κάτι 
τέτοιο. Εμείς του καταλογίζουμε πράγματα 
που δεν θέλει να κάνει κατά τη συνηθισμέ-
νη μας προσπάθεια να δαιμονοποιήσουμε 
τον ίδιο και τη χώρα του. 
Η Ουκρανία δεν είναι η φιλελεύθερη δη-
μοκρατία, το λαμπερό παράδειγμα που 
λένε όλοι. Απέχει πάρα πολύ από αυτό.
Ο κ. Ζελένσκι έχει φυλακίσει δημοσιογρά-
φους και την αντιπολίτευσή του. Νομίζω 
ότι δεν πρέπει να εμπλακούμε. Ο αμερι-

κανικός λαός πιστεύει ότι δεν πρέπει να 
εμπλακούμε. Οι ευρωπαίοι πιστεύουν ότι 
δεν πρέπει να εμπλακούμε. Και πρέπει να 
σταματήσουμε να στέλνουμε όπλα και να 
ενθαρρύνουμε τους Ουκρανούς να πεθά-
νουν σε μια απέλπιδα προσπάθεια.
Δεν βλέπω κανέναν λόγο για τον οποίο θα 
έπρεπε να πολεμήσουμε τους Ρώσους για 
κάτι για το οποίο μιλούν εδώ και χρόνια κι 
εμείς απλώς επιλέγαμε να το αγνοούμε. Και 
το πιο σημαντικό είναι ότι ο πληθυσμός 
εκεί είναι ολόιδιος με τον δικό τους (είναι 
Ρώσοι). Αυτό είναι το τόσο ενοχλητικό…».
Αυτά, δεν τα λεω εγώ, αλλά ένας αμερικα-
νός συνταγματάρχης που διαφωνεί με την 
κυβέρνησή του.
Οσο για τον Ζελένσκι, που τώρα διαμαρτύ-
ρεται γοερά επειδή οι δυτικοί φίλοι του τον 
εγκατέλειψαν μόνο και ανήμπορο να αντι-
μετωπίσει την ρωσική λαίλαπα με καλάσνι-
κοφ(!), θα τού έλεγα το ελληνικό γνωμικό 
«εγώ στραβώνω και πουλώ, εσύ βλέπε και 
αγόραζε», ηλίθιε…

Ο
ρατσισμός, όσον αφορά εμένα 
τουλάχιστον, είναι τόσο απεχθής 
που αποφεύγω τα ρατσιστικά σχό-
λια αν και δεν είναι πάντα εύκο-

λο. Όπως, η γνώμη που έχω σχηματίσει 
για τους Ουκρανούς, ότι δεν είναι το πιο 
κοφτερό μαχαίρι στο συρτάρι, αφού πι-
στεύουν ότι πολεμούν και θυσιάζονται για 
την πατρίδα τους, ενώ ουσιαστικά κάνουν 
τη βρωμοδουλειά τού ΝΑΤΟ και τού… 
ήρωα προέδρου τους Ζελένσκι.
Η Ουκρανία είναι η 4η χειρότερη χώρα 
από τις 158 χώρες του πλανήτη, όσον 
αφορά τη διαφθορά και αντί να πετάξουν 
με κλωτσιές τον Ζελένσκι έξω από το προ-
εδρικό μέγαρο, πιστεύουν τα δημαγωγικά 
διαγγέλματά του.
Αραγε οι Ουκρανοί, γνωρίζουν γιατί βομ-
βαρδίζονται και αναγκάζονται να εγκατα-
λείψουν την πατρίδα τους; Γιατί ο Πούτιν 
εισέβαλε στην Ουκρανία; Γιατί οι μεγαλό-
ψυχοι υποστηριχτές τους τούς εφοδιάζουν 
με καλάσνικοφ, αντί να πολεμούν δίπλα 
τους;
Είναι δυνατόν να μην γνωρίζουν πως όλα 
αυτά συμβαίνουν επειδή ο χρήσιμος ηλίθι-
ος Ζελένσκι θέλει σώνει και καλά η Ουκρα-
νία να γίνει μέλος τού ΝΑΤΟ; Είναι αυτό 
αιτία για να ζουν την σημερινή τραγωδία;  
Απάντηση στα όσα συμβαίνουν στην Ου-
κρανία,  δίνει ο αμερικανός συνταγμα-
τάρχης, Ντάγκλας Μακγκρέγκορ (Douglas 
McGregor), μιλώντας στο Fox News:
«Ο Βλαντιμίρ Πούτιν φέρνει εις πέρας κάτι 
για το οποίο μας προειδοποιούσε τουλάχι-
στον τα τελευταία 15 χρόνια, ότι δεν πρό-
κειται να ανεχθεί αμερικανικές ένοπλες δυ-
νάμεις ή τους πυραύλους τους στα σύνορά 
του.
Ακριβώς όπως κι εμείς δεν ανεχόμασταν 

Τον Πούτιν 
δεν τον συμ-
φέρει  να πάει 
σε πόλεμο μαζί 
μας, επειδή 
διαθέτει έναν 
στρατό που 
είναι υπερβο-
λικά μικρός 
γι’ αυτόν τον 
σκοπό. Και το 
γνωρίζει. Η 
οικονομία του 
είναι μικρό-
τερη απ’ την 
οικονομία της 
Νότιας Κορέας.
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Ζελένσκι: Ο κωμικός ηγέτης που
πίστεψε τα τσακάλια τής Δύσης


